

Туриада СФУ и Казахского национального университета

С 24 июля по 7 августа 2013 года десять студентов Сибирского федерального университета по приглашению представителей факультета географии и природопользования Казахского национального университета имени Аль-Фараби посетили Алма-Ату — столицу зимней Универсиады-2017.



Как рассказал руководитель студенческого штаба Зимней Универсиады-2019 **Сергей Павлюц**, в ходе поездки в Казахстан делегации обменялись опытом в организации международных мероприятий. *«В декабре 2012 года поступило приглашение о совместном сотрудничестве с КазНУ, которое мы с радостью приняли. Нам как претендентам на проведение Универсиады было очень важно ознакомиться с результатами подготовки коллег. Динамичное развитие инфраструктуры, в частности, кампуса — один из важных критериев, объединяющий университеты».*

Также в рамках гостевого визита прошла туриада между вузами-партнёрами. Итоговым мероприятием стал совместный подъём на пик Нурсултана (ранее пик Комсомола) высотой 4376 метров, расположенный на северном склоне тянь-шаньского хребта Заилийского Алатау.

«Совместные тренировки пошли нам на пользу. Сильный командный дух играет немаловажную роль. Например, к нам на время восхождения присоединился выпускник СФУ Павел Пырхал из Чехии. Ранее он обучался по программе обмена, сейчас поддерживает связь с секцией спортивного туризма СФУ», — отметил Сергей.

[Пресс-служба СФУ](#), 6 сентября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12651>